復活節的假期裏,我和媽媽跟<u>青少年訓練基金民族和管弦樂團</u>,到<u>廣州順德</u>公開表演,我是負責敲擊的。共逗留了四天三夜。第一和二天是綵排,第三天是表演,而第四天是觀光。

出發前一天,爸爸、媽媽、工人姐姐和我一起收拾行李,不過,我只是手忙 腳亂地把東西搬來搬去,實際上是一點也幫不上忙。

第一天,我和媽媽一同出發,我們一帆風順地到達集合的地方——<u>中港碼頭</u>。 我在碼頭看到有一大羣的遊客和我們 MOY 的所有團員時,我覺得很熱鬧,有很多人在一起的感覺,情緒真是很高漲啊!等了十分鐘便過關了。到了<u>順德</u>,便啟程到<u>南沙小學</u>,那裏非常大,好像一個大城市。綵排兩小時後,便啟程到<u>碧桂園</u>酒店,我和兩位師兄同住一間房間。

第二天,我們到<u>東涌區文化中心</u>,與<u>湛江二十五小</u>和<u>南沙小學</u>的學生綵排。 綵排五小時後,我們便到酒樓與<u>湛江二十五小</u>的同學一起享用美味的晚餐,很高 興認識了新朋友,我們也交換了電話號碼。

第三天,是我最期待的一天,也是我最快活的一天,更是我最緊張的一天。早上,我們到達<u>東涌區文化中心</u>後,有團員說:「我非常緊張啊!」綵排後,我們慢慢地排隊拿飯盒。吃過午飯後,我們便一個接一個地排隊上台準備。我們認真地表演,所以觀眾都很熱烈地鼓掌。演出後,我覺得全身發軟,手掌感到痛楚,而且很累。

第四天,也是最後的一天,我們到<u>佛山</u>觀光後,這個旅程便結束了。回程解 散時,我覺得很睏,但是也感到依依不捨。

我雖然中途有點頑皮,但我也得到各人的讚賞。我要謝謝媽媽和同房師兄們 的照顧,也要感謝團長讓我加入樂團,所以我以後要認真地練習和學習玩樂器的 正確方法。

今次旅程有做得不好的地方,有:只顧玩手機、很晚才睡覺、刷牙不認真、 經常坐立不定和常常忘記帶齊東西,我下次出團時一定要改過!